

玩赚NBA季后赛 节奏感很重要

Q NBA季后赛的大幕已经悄然拉开,最近一段时间,竞彩版对于篮球的关注相对较少。当我们将目光再一次聚焦在NBA赛场的时候,投注起来未免会感到有些陌生。今天的竞彩版,我们将教会彩民如何去判断和分析篮球比赛。

实力是首要指标

实力当然是胜负玩法最关键所在,NBA一直都是西强东弱,本赛季NBA季后赛也呈现出这样的特点。但是季后赛都是在各自的分区内进行,因此从季后赛的角度看,西部的竞争会更为激烈,即便是排名靠后的球队,逆袭也不见得算是冷门。

西部方面,本赛季马刺、雷霆、快船和火箭一直牢牢占据西部前四的位置。开拓者本赛季西部最大黑马,他们一度领跑西部,但是由于自身实力有限,加之受到伤病的困扰,球队还是未能杀进前四名。勇士队是上个赛季联盟的一个惊喜,本赛季他们仍然继续着球队超高命中率的表现。库里的发挥一定程度上将决定着勇士的走势。小牛本赛季终于重回季后赛,但是球队的阵容

明显老化,季后赛对于他们极有可能是一轮游。灰熊在最后时刻闯进季后赛,但是球队最大的问题还是在于进攻,进攻的问题不解决很难创造奇迹。

东部方面,热火不再一枝独秀了,讲究防守的步行者硬生生地从热火手中抢走了头名的位置。步行者拥有着全联盟最强悍的防守,任何一支球队和他们交锋,比想要打到一百分比登天还难。热火锁定东部第二的位置,他们仍然是东部进攻火力最强的球队。东部其余的球队基本上是陪太子读书,唯一能感到有亮点的就是篮网,作为来自纽约的球队,他们最有希望实现逆袭,公牛队在缺少主将罗斯的情况下,季后赛能有怎样的表现值得期待。

需全方位 考量

实力绝非影响比赛胜负的唯一要素,需要全方位考虑各项对比,才能做出最准确的判断,总的来说,对比赛影响较大的因素有主客场、状态、伤病、态度等。

NBA每个赛季的主场胜率都超过60%,主场优势明显,西部球队的主场胜率显著高于东部。值得注意的是弱队主场,弱队赢球的最好机会就是借主场之势打出好状态从而掀翻强敌,弱队逆袭的场次固定奖金都比较高,彩民不妨多考虑一下。

状态也是影响比赛的关键,强队如热火、雷霆,也会遇到阶段性的球员疲惫、状态低迷等情况,所以把握各队的实时状态很重要。目前,几支强队状态尚佳,值得高看。

伤病也是影响球队战绩的重要因素,尤其是各队的核心球员。因为季后赛主要就是依靠明星来得分,特别是打到第四节的关键时刻,得分都是依靠球员的个人能力。所以从这个角度来说,有明星球员的球队,季后赛的关键场次赢球率更有把握。 竞彩

赛程里面 暗藏玄机

猜季后赛,赛程也是彩民需要考虑的问题。NBA季后赛,都是强队率先打主场,如果实力较为接近的球队,前两场比赛出现2:0这样的结果可能性不大。因此如果第一场比赛某队赢球之后,彩民不妨在第二场选择下盘。因为第二场比赛,让分的一方不是输球就是输盘,所以选择下盘赢盘率是比较高的。

如果前两场比赛出现2:0的情况,第三场比赛将移师另一支球队的主场,这个时候比赛往往会呈现转机。一方面回到主场会给弱队加分,而且2:0的比分意味着被淘汰概率陡增,如果不能在主场将比分追回来,那么被淘汰的风险是很大的。所以第三场比赛彩民一般都要看好弱队。

当然,季后赛首轮经常还会出现4:0的比分,这是由于双方实力差距较大的缘故。但是赢球不代表赢盘,因此彩民选择下盘投注,赢盘率总体上会高于上盘。

■ 波士顿

NBA竞彩投注解析

随着NBA季后赛的开打,竞彩篮球火热起来,其中篮球让分胜负以及大小分最受彩民热捧,另外胜分差由于单场固奖+高SP值,目前也有越来越多的彩民涉足。现在就介绍竞彩篮球大小分及让分胜负玩法还有胜分差的一些投注技巧和心得,希望对各位彩民有用。

大小分:不懂篮球也能玩

猜大小分在篮彩中是非常流行的玩法,这种玩法最容易上手,简单来说只要猜大小,命中率高达50%。但如果想玩好大小分也是需要花点工夫的,比如球队的打法、主客场因素等都需要考虑。不过竞彩网开出的预设分值有时候会和境外网站的分值有出入,彩民可以利用这之间的“分差”寻找投注的捷径。

投注心得:大小分迷信跑轰球队。不少彩民错误地认为跑轰球队比较容易打出大分,但从本赛季各支球队大小分盘路走势来看,跑轰球队打出大分的几率非常低。因为竞彩公司给跑轰球队预设的总分也相对较高,打出大分其实并不容易。

让分胜负:胜负有规律

和胜负游戏一样,都是竞猜两支球队的胜负结果。强队通过让分给弱队,从而平衡了两支球队的胜负,同时提高了竞猜的乐趣。换个思路考虑此玩法,通过让分实际上是平衡了两支

球队的固定奖金分配,投注在“让分游戏”中球队实力强的球队,比投注在“胜负游戏”中同一支球队而获得的固定奖金要高;反之,相对冷门的一方就会降低固定奖金,对整个游戏的把握就是对预设让分数的研究。

投注心得:预设让分数是根据球队的实力来确定的,笔者将所有球队按实力划分为四档,比赛实力在同一档次的球队,让分为1-3分,实力相差一个档次让5-7分,差两个档次让8-12分,差三个档次让13-16分。

胜分差:难度大回报率高

这种玩法又称为篮球波胆,因为难度大,中奖有时又需要一定的运气,所以回报率也比较高。专家说,在胜分差中赢或输6-10分是最不容易出现的。因为比赛如果打得胶着,最容易出现胜负在1-5分的情况。如果强弱分明,分差往往在11-15分这个区间,有时甚至更大。

投注心得:首先判定胜负,然后在剩下的6个选项中,进一步分析,假如双方实力相差较大,则可以将小分值的结果1-5,6-10这两种去掉,剩下四种11-15,16-20,21-25及26+。通常情况下26+的分差也比较少见,如果不是双方相差太过悬殊,就可以将这项也去掉。这样就只剩下了三种,相当于3选1,可以直接复选这三项,能够最大限度中奖。 竞彩

火箭目标打进西部半决赛

宝贝性感热辣



宝贝热劲四射

